

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 27.02.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 427/25.02.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 27117/25.02.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Domnul consilier local, Constantin Ștefan, dna consilier local Balaș Monica și dna consilier local Negrea Elena sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință – Anastasiu Constantin - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Anastasiu Constantin, dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 3 din 21.01.2021 privind organizarea rețelei școlare la nivelul Orașului Comănești pentru anul școlar 2021-2022.

Dna Aron Mihaela: Solicit o modificare în cadrul anexei la proiectului de hotărâre privind organizarea rețelei școlare la nivelul orașului Comănești pentru anul școlar 2021-2022, la pct. 7 Creșa nr. 1 Comănești, la secțiunea număr estimat de antipreșcolari în loc de 30 de copii să fie trecut un număr de 35 de copii.

Dna consilier local Șișca Maria Laura: este vorba de anul în curs. Anul acesta la Creșa nr.1 Comănești avem un număr de 35 de copii, înregistrați cu certificate de naștere.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot cu solicitarea dnei Aron Mihaela! Se aprobă în unanimitate cu amendamentele aduse de dna Aron Mihaela.

Dl Primar: Aș dori să vă aduc la cunoștință că la Centrul de Agreement Trotuș - Ionuț Iftimoaie am înființat un centru de strângere ajutoare pentru refugiații din Ucraina. Am postat și pe internet un anunț cu acest aspect. Cei care au disponibilitatea să doneze o pot face la Centrul de Agreement Trotuș Ionuț Iftimoaie. Toate ajutoarele primite vor fi distribuite mai departe prin Centrul Județean. La nivel de județ este stabilit un centru. Poate știți și dumneavoastră persoane care pot pune la dispoziție spații de cazare pentru refugiați(pensiuni, hoteluri, case private, apartamente). La nivel de oraș centralizăm totul și transmitem mai departe. Trebuie să fim pregătiți pentru orice, chiar și pentru un atac atomic. Este cumplit ce se întâmplă.

Dl Lazăr Costică: în oraș avem adăposturi antiatomice?

Dl Primar: Toate clădirile care s-au construit cu o suprafață mai mare de 1000 mp - prin lege au fost obligați să aibă și adăpost antiatomic, exemple: Kaufland, Dedeman, Centrul de Agreement.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Anastasiu Constantin

Secretar,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena